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Rekord nagyságú kilométerszám, rekord mennyiségű megmozgatott
adomány, sok-sok szervezetfejlesztés, régi-új projekt és kampány.

Izgalmas kihívások, szuper találkozások, örökre velünk maradó
pillanatok találtak ránk 2022-ben is, mi pedig megint számtalan 

új történettel és tapasztalással lettünk gazdagabbak. 
 

2022-ben több mint 720 budapesti háztartást értünk el! 
A felajánlásokat 17 adományút keretében vittük el a rászorulóknak,
37 különböző településre. Több olyan közösség is akadt, ahol az év

folyamán több alkalommal is jártunk. Adománypiacainkon a
támogatott közösségek tagjai jelképes, 50 és 100 forintos összegért

vásárolhatják meg az adományokat. Az így befolyt összeget a
közösség aztán egy saját projektre fordítja – gyereknapra, kézműves

foglalkozásra, Mikulás-csomagra vagy épp nyári táboroztatásra.
Tavaly a piacok bevétele a néhány ezer forinttól a százezer forintot is

meghaladó összegig terjedt.
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Az Á-LOM program keretében 2022-ben 108 ágyat szállíthattunk el
olyan gyermekeknek, akiknek korábban nem volt önálló fekhelyük,

amely biztosíthatta volna számukra a nyugodt pihenést. Mindez
összesen 124 alvóhelynek felel meg, hiszen a felajánlások között

voltak emeletes és franciaágyak is. 
A felajánlott ágyakat 15 településre juttattuk el. A program indulása

óta eltelt három évben már több mint 700 ágyat vihettünk a
támogatott közösségekben élő gyerekeknek.
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A háború kitörésekor azonnal egyértelmű volt, hogy mi is szeretnénk
segíteni. Tavaly összesen 9 utat szerveztünk Ukrajnába, és még

kettőt a határon fekvő Ópályiba. 10 tonnányi célzott adományt
szállítottunk el: a hagyományos adományokon túl rengeteg

élelmiszer és matracok, háztartási gépek, illetve még generátorok is
kerültek a teherautóra. Körülbelül 10 ezer embert tudtunk így
támogatni. Tevékenységünkért két megtisztelő elismerést is

átvehettünk: az ukrán menekültek megsegítésében végzett
munkánkat az Önkéntes Központ Alapítvány legjobb

önkéntesteljesítményekért járó díjával 
és Hanukatalizátor Különdíjjal is elismerték.
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Sok éves kínkeserves keresgélés, sok feladás, visszautasítás és
újrakezdés után októberben a Kassák Lajos utca 79. szám alatt

végre megnyílt az Adománytaxi Közösségi Tér, amely a raktár
funkción túl workshopok, közösségi programok helyszíne is lesz, és

állandó támogatói bolt is működik majd itt. 
A tökéletes lokáción túl az ingatlan remek adottságai is

hozzájárulnak majd a hatékonyabb munkához. 
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Tavaly végre hivatalosan is csatlakozhattunk az 
Iskolai Közösségi Szolgálat teljesítésére alkalmas szervezetek

köréhez. Az őszi félévben 4 iskolából 16 diák érkezett hozzánk, 
akik 8 fajta eseményen vehettek részt. A Taxi X programot úgy

állítottuk össze, hogy a diákok megismerkedjenek az Adománytaxi
munkájának minden szakaszával, betekintést nyerjenek 
egy 21. századi nonprofit szervezet működésébe, illetve

találkozzanak annak célcsoportjaival is. 
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Az adventi időszakban 17 nagylelkű ember kampányolt azért, hogy
az Adománytaxi 2023-ban is a megszokott lendülettel tehesse a
dolgát. Nagyköveteink arra vállalkoztak, hogy különböző szuper

kihívások vállalásával segítenek felhívni minél több ember figyelmet
az alapítvány tevékenységére, illetve pénzadományokat gyűjtenek

nekünk. A 'Nagykövetek a Taxiért' kampány során közel 400 felajánló
összesen több mint 4 millió forintot adományozott a Taxinak! 
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2022-ben a magánadományok, vállalati támogatásaink és saját
bevételeink aránya messze meghaladta a pályázati forrásokét, és már
közel 75 százalékát tette ki az éves bevételünknek. Emellett pro bono

támogatásaink mértéke is emelkedett. 
Nem győzzük eléggé megköszönni a támogatást a fantasztikus

önkénteseinknek, akik több, mint 1600 órát szántak a közös munkára. 
Ez több mint másfélszerese a tavalyi óraszámnak! 

 
Hatalmas köszönet a bennünket támogató cégeknek és szervezeteknek

is, akik évek óta velünk vannak vagy esetleg most ültek mellénk: 
JDC, Mozaik Zsidó Közösségi Hub, Adevinta Hungary, Jófogás, 

Scale Impact, Hogan Lovells, Amazon, STI Hungary, Devwing, CIB Bank, 
B COOL Magazin, Fuvar.hu, Erste Bank Hungary, Friday Creative -

Budapest, Unicredit Bank, Futár.hu, MagNet Bank, Spetch&Partner, 
Bright BI Informatika Kft, Soós tészta, Rail Cargo Hungaria, Chubb, VOIS, 

Révay Informatika, City Gold Rent Kft, Helpers Hungary. 
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